

## ЗМІСТ

### ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МЕТОДОЛОГІЇ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ

<i>Весела Н.О.</i> Пріоритети освітньої траєкторії студента в умовах глобалізації та європейської інтеграції України	6
<i>Головко О.Г., Орехова К.В.</i> Особливості та конкурентні переваги магістерської програми «Управління інноваційним розвитком» у навчальному процесі	7
<i>Карпенко В.Д.</i> Прагматична методологія Б. Гаврилишина як парадигма викладання економічних дисциплін в сучасних умовах	8
<i>Климчук М.М.</i> «Complete-триадна» модель навчання енергозбереженню	9
<i>Ковальчук В.А.</i> Адаптація методології підготовки фахівців з економіки до вимог ринку праці	11
<i>Колесніченко А.С.</i> Системний підхід до формування методології викладання економічних дисциплін в умовах глобалізації та європейської інтеграції України	12
<i>Корчагіна В.Г.</i> Методика викладання облікових дисциплін: роль сучасних наукових досліджень	13
<i>Кучер А.В.</i> Концептуальний підхід до наскрізної професійної підготовки агроекономістів	14
<i>Лебедева Л.В., Митрофанова А.С.</i> Проблеми розвитку ринкових відносин у сфері вищої освіти в Україні	16
<i>Майорова І.М.</i> Проблеми підготовки фахівців з логістики в умовах економічно-соціальної кризи в Україні	17
<i>Панченко А.В., Гереза Я.Т., Ряскова О.О.</i> Інклюзивна освіта в Україні	18
<i>Paslavskyi T.</i> Jean-Jacques Rousseau: philosophy shapes education system	19
<i>Плотнікова М.Ф.</i> Ноосферна освіта – біоадекватна методика в освіті та вихованні	21
<i>Полякова Г.А.</i> Напрями забезпечення якості викладання навчальних дисциплін у вищому навчальному закладі	22
<i>Sanjay Bahl, Shamily Jaggi.</i> Right education: a gateway to bright future	23
<i>Яковенко Р.В.</i> Навчальний курс «Національна економіка» в структурі сучасної вищої освіти України	27
<i>Яковенко Р.В.</i> Практичне значення викладання курсу «Основи економічної теорії» студентам технічних спеціальностей	28

### ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ

<i>Бестужева С.В.</i> Тренінги як інноваційний метод підвищення якості економічної освіти в умовах глобального розвитку	30
<i>Боліла С.Ю.</i> Активні технології навчання та формування дослідницьких умінь у підготовці фахівців економічного спрямування в умовах євроінтеграції	31
<i>Вербицька Г.Л.</i> Проблеми удосконалення викладання економічних дисциплін в умовах міжнародних економічних відносин	32
<i>Гонтарева І.В.</i> Модель предметно-діяльної структури навчальних програм у Болонському процесі	33
<i>Гурська Л.Л.</i> Використання інтерактивних методів навчання у ВНЗ	34
<i>Догадайло Я.В.</i> Використання SMART-технологій як перспективний напрямок підготовки менеджерів у вищих навчальних закладах	35
<i>Жнакіна Е.Г.</i> Проблема викладання економічних дисциплін в умовах європейської інтеграції України	36
<i>Заглинська Л.В., Гоголь Т.В.</i> Сучасні навчальні технології в економічній освіті гуманітарних вузів	38
<i>Каменська О.О.</i> Використання інтерактивних методів навчання при викладанні економічних дисциплін в умовах глобалізації та європейської інтеграції України	39
<i>Кібік О.М.</i> Особливості підготовки фахівців, що задіяні у сфері експортної діяльності	40

<i>Ксендзук В.В.</i> Роль стратегічних віртуальних ігор у підготовці спеціалістів з міжнародних економічних відносин	41
<i>Кудрявцев В.М., Кудрявцева О.В.</i> Використання хмарних технологій у навчальному процесі	42
<i>Лавриненко Л.М., Іванова К.І.</i> Сучасні креативні технології як спосіб підвищення якості освітнього процесу у ВНЗ	44
<i>Лазоренко Л.В.</i> Роль ділових ігор у викладанні економічних дисциплін	45
<i>Майорова И.Н., Черкасова В.В.</i> Использование ультрасовременного метода TAMS для повышения заинтересованности студентов к науке в контексте изложения экономических дисциплин	46
<i>Матвієнко-Біляєва Г.Л.</i> Компетентності, якими повинні володіти магістри з навчальної дисципліни «Управління ефективністю розвитку підприємництва»	47
<i>Меренкова Л.О.</i> Сучасні педагогічні технології при реалізації компетентнісного підходу в навчанні студентів	48
<i>Нестерова К.С.</i> Удосконалення викладання економічних дисциплін шляхом використання методу комп'ютерних симуляцій	49
<i>Ніжнік А.А.</i> Метод «case-study» як ефективний метод викладання економічних дисциплін	50
<i>Островська О.А.</i> Вивчення інноваційного інструментарію у підготовці фахівців із фінансового менеджменту	51
<i>Подаков Є.С.</i> Проблемні аспекти та обґрунтування вибору програмного забезпечення для викладання дисциплін автоматизації бухгалтерського обліку в Україні	53
<i>Попадинець О.В.</i> Особливості використання дискусії при викладанні економічних дисциплін	54
<i>Попова А.М.</i> Особливості формування економічних навичок у спеціалістів з міжнародної економіки	55
<i>Попова Г.Ю.</i> Практичне опрацювання креативної ідеї на підставі міждисциплінарних компетентнісних зв'язків	56
<i>Сударкіна С.П., Ларка М.І.</i> Проблеми викладання економічних дисциплін на технічних факультетах університетів	57
<i>Трішкіна Н.І.</i> Забезпечення якості вищої освіти в умовах європейської інтеграції	58
<i>Федорова В.А.</i> Анализ эффективности средств телекоммуникационных технологий на различных этапах дистанционного обучения	59
<i>Федорова В.А.</i> Использование программы NurerCam для создания видеоуроков дистанционного курса	60
<i>Чаговец В.В.</i> Перспективний напрям удосконалення методики викладання дисциплін економічного спрямування	61
<i>Чередниченко В.Б.</i> Дистанційні технології у навчальному процесі ВНЗ	62

## ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ ТА НАУКОВОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

<i>Берсуцька С.Я.</i> Сучасні тенденції організації самостійної роботи студентів в умовах глобалізації та європейської інтеграції України	64
<i>Білошанка В.С.</i> Забезпечення ефективності навчання економічним дисциплінам шляхом фронтального контролю знань студентів	65
<i>Горова К.О.</i> Проведення Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт зі спеціальності «Економіка підприємства» на факультеті управління та бізнесу ХНАДУ	66
<i>Дмитрієв І.А., Горовий Д.А., Горова К.О.</i> Організація наукової роботи студентів у сучасному ВНЗ	67
<i>Кащєна Н.Б., Горошанська О.О.</i> Інформаційні ресурси в організації науково-дослідної роботи студентів	69
<i>Кустовська О.В.</i> Важливість економічного мислення студентів вищого навчального закладу	70
<i>Нікітіна А.В.</i> Організація самостійної роботи студентів у сучасній вищій школі під час викладання економічних дисциплін	71
<i>Омельяненко В.А.</i> Креативні завдання в рамках використання методу проектів при організації індивідуальної науково-дослідної роботи студентів	72
<i>Осадчук І.В.</i> Організація науково-дослідної діяльності студентів у процесі викладання дисциплін управлінського циклу	74

<i>Остапенко О.Г.</i> Специфіка створення електронних дистанційних курсів-ресурсів з правових дисциплін	75
<i>Пилипенко К.А.</i> Застосування методів контролю при викладанні дисципліни «Бухгалтерський облік»	76
<i>Попова А.М.</i> Особливості наукової роботи у спеціалістів з міжнародної економіки	78
<i>Радіонова Н.Й.</i> Застосування сучасних інформаційних технологій для організації самостійної роботи студентів	78
<i>Самсонова Т.М.</i> Організація самостійної роботи студентів у процесі викладання економічної теорії	79
<i>Соболева Т.О., Нагорний С.Ю.</i> Плагіат в науці та освіті: прояви та небезпеки	81
<i>Ушкаренко Ю.В.</i> Здоров'язабезпечуюча технологія самостійної роботи студентів	82
<i>Шепель Т.С.</i> Особливості організації самостійної роботи студентів у процесі вивчення дисципліни «Контролінг»	83
<i>Яковенко Р.В.</i> Новітні підходи до організації наукової роботи студентів	84

### ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ТА МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ЕКОНОМІКИ

<i>Андрощук М.С., Дейнега І.О.</i> Міжнародний досвід організації надання послуг вищої освіти в умовах глобалізації світового господарства	86
<i>Болдовська К.П., Попкова К.О.</i> Напрями модернізації системи підготовки фахівців економічного профілю на підґрунті використання міжнародного досвіду	87
<i>Єрмоленко О.А.</i> Особливості організації навчання іноземних студентів у ВНЗ України	88
<i>Карпенко А.В., Твердохлеб М.А.</i> Роль образования в формировании и развитии человеческого капитала	89
<i>Касатонова І.А.</i> Вимоги науки до системи вищої освіти	90
<i>Ковальов В.В., Ковальова К.І.</i> Міжнародний досвід підготовки фахівців з економіки	91
<i>Коралевский Я.</i> Развитие крымскотатарского национального образования как экономическая база развития этноса: исторический экскурс	92
<i>Паславський Т.</i> Канада – краща альтернатива для продовження освіти за кордоном	93
<i>Sanjay Bahl.</i> Higher education – perspective catalyst in Indian growth	95
<i>Хаймінова Ю.В.</i> Роль освіти в розвитку експортного потенціалу України	101
<i>Яковенко Р.В.</i> Дидактика паралельного засвоєння економічних знань та вивчення англійської мови	103

### НОВАЦІЇ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ»

<i>Войченко Т.О.</i> Інноваційні процеси як фактор підвищення якості викладання економічних дисциплін	105
<i>Гарашук О.В., Євтушенко Г.І., Куценко В.І.</i> Диверсифікація механізмів підвищення якості підготовки економістів: міжнародний досвід	106
<i>Герасимчук В.И.</i> Новации в подготовке специалистов в сфере международной экономики	107
<i>Горячова Н.В.</i> Закони успіху в розвитку новацій у підготовці майбутніх керівників підприємств	108
<i>Касатонова І.А.</i> Оцінювання чинників конкурентоспроможності освітніх послуг	109
<i>Литвинець Ю.І.</i> Аналіз інноваційного стану та рекомендації з удосконалення практичного навчання студентів	111
<i>Мордовець А.В.</i> Шляхи підвищення ефективності діяльності науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів за рахунок мотивації їх праці	112
<i>Омельяненко Т.В., Барабась Д.О.</i> Клієнтська орієнтація вищого навчального закладу у контексті компетентнісного підходу	113
<i>Sanjay Bahl, Ramandeep Gautam.</i> Impact of social media as an innovative educational tool	114
<i>Стойко І.І.</i> Паперове засилля – інновації в освіті?	118
<i>Шиманська К.В.</i> Значення міжнародної міграції для формування людських ресурсів країн в умовах гео економічних трансформацій в регіонах світу	119